

当前位置: 首页 >> 川大新闻

## 中华名辩盟2011“花样年”国际辩论邀请赛在我校圆满落幕

时间: 2011-10-31 17:01 阅读 次 来源: 校团委 责编: 李雁



10月25日至28日,由四川大学和中华名辩盟联合主办的第九届中华名辩盟2011“花样年”国际辩论邀请赛在我校举行。本届大赛吸引了新加坡国立大学、香港大学、澳门大学、复旦大学、武汉大学、厦门大学、华东师范大学等26所海内外高校参加。

本届比赛以“聚焦青年发展,促进社会进步”为主题,辩题涉及高等教育、房地产、工业文明、高铁建设、南海问题、媒体与真相、全球化等。大赛分为公开赛大组(A组)与邀请赛大组(B组)两个参赛组别。大赛还组织了A组淘汰赛冠军队伍与B组小组循环赛优胜队伍进行交流赛。历时四天的活动中共进行了33场辩论活动。

28日上午,比赛在四川大学望江校区东三教演播厅圆满闭幕。经过激烈的角逐,华东师范大学、四川大学、西安交通大学荣获此次大赛的“最佳名辩奖”;厦门大学、重庆大学、澳门大学、武汉大学、复旦大学、新加坡国立大学、香港大学、苏州大学八所高校荣获大赛的“名辩奖”;华侨大学、西南大学、西南财经大学荣获本次辩论邀请赛公开赛的冠、亚、季军;西南财

经大学的冯川同学荣获公开赛大组的“最佳辩手奖”。四川大学学生陈周韬、卓皓和其它高校共计13名辩手在本次大赛中表现突出，荣获“优秀辩手奖”。

近年来，四川大学创新人才培养与校园文化建设取得了一系列成果，其中，四川大学辩论队自2008年起参加“名辩盟”系列赛事，三次捧起大赛最高奖“最佳名辩奖”；在第一、第二届中国辩论公开赛中分别夺得亚军和冠军，先后有三名学生赢得大赛个人最高奖并获全额奖学金赴美国参加中美辩论竞赛交流活动。四川大学辩论队于2010年7月远赴马来西亚参加第三届世界大专华语辩论赛并夺得冠军，跻身国际华语辩论冠军队伍行列。

[【大 中 小】](#) [【打印本文】](#) [【关闭窗口】](#)

[人民日报](#) [中央电视台](#) [光明日报](#) [四川日报](#) [四川新闻网](#)

四川大学新闻中心版权所有

新闻热线：028-85406949；028-85407585 投稿邮箱 news@scu.edu.cn